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ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ                                             13/09/2023 
ΤΕΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Κατ’ επείγουσα σύσκεψη με κύριο θέμα τα προβλήματα που έχουν 
καταγραφεί στις σχολικές μονάδες της Μαγνησίας, μετά το πέρασμα της 
θανατηφόρας κακοκαιρίας Daniel, πραγματοποιήθηκε το βράδυ της 
Τρίτης 12 Σεπτεμβρίου στο ΤΕΕ Μαγνησίας. 

Η σύσκεψη συγκλήθηκε από την Πρόεδρο του ΤΕΕ κ. Ν. Καπούλα, μετά 
από επικοινωνία με την Υφυπουργό Παιδείας κ. Ζέττα Μακρή, η οποία 
επικοινώνησε μαζί της και την ενημέρωσε ότι είχε προγραμματιστεί 
άμεση επίσκεψη κλιμακίου στο νομό, το οποίο θα πραγματοποιήσει 
ελέγχους στα σχολεία.  

Στη σύσκεψη συμμετείχε κλιμάκιο μηχανικών της Διεύθυνσης 
Διαχείρισης Καταστροφών του Υπουργείου  Μεταφορών και Υποδομών 
(ΥΠΟΜΕΔΙ) και ειδικότερα από την εταιρεία του Δημοσίου  Κτιριακές 
Υποδομές Α.Ε. και οι διευθυντές της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Μαγνησίας. 

Ειδικότερα εκτός της κ. Ν.  Καπούλα συμμετείχαν στη σύσκεψη ο κ. 
Θεόδωρος Ηλιόπουλος, διευθυντής της Διεύθυνσης Διαχείρισης 
Καταστροφών, οι τμηματάρχες της ίδιας υπηρεσίας, Θεόδωρος 
Γιαννακούλιας και Δημήτρης Φιλιππάκος, οι επιβλέποντες μηχανικοί της 
υπηρεσίας, Νικόλαος Παναγούλης  και Νικόλαος Αγελαδάς, ο 
διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δρ. Γιώργος Πολύζος και ο 
διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δρ. Σωκράτης Σαβελίδης. 

Κύριος σκοπός της σύσκεψης ήταν ο καθορισμός του επιχειρησιακού 
σχεδιασμού ελέγχου των πληγεισών σχολικών υποδομών από τα μικτά 
κλιμάκια που θα συγκροτηθούν από το ΥΠΟΜΕΔΙ και το ΤΕΕ 
Μαγνησίας. 

Ήδη οι διευθυντές των σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Μαγνησίας έχουν καταγράψει τα  
προβλήματα που έχουν προκύψει από την πρωτοφανή θεομηνία και τα 
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μικτά κλιμάκια Υπουργείου – ΤΕΕ  με τη σειρά τους θα ελέγξουν και στη 
συνέχεια θα συντάξουν, τα απαραίτητα τεχνικά δελτία. 

Ειδικότερα, σήμερα θα ελεγχθούν κατά προτεραιότητα οι εξής σχολικές 
μονάδες: 1ο ΕΠΑΛ Νέας Ιωνίας,  2ο ΕΠΑΛ Ν Ιωνίας, Συγκρότημα 
Μουρτζούκου (7ο & 9ο Γυμνάσιο, 6ο ΓΕΛ),  18ο & 26ο Δημοτικά Σχολεία 
Βόλου, 10ο και 32ο Νηπιαγωγείο, 9ο Δημοτικό Σχολείο 7ο και 
22ο Δημοτικά Σχολεία, 2ο ΓΕΛ Βόλου, 4ο Δημοτικό Σχολείο Αλμυρού, 5ο 
Δημοτικό Σχολείο Αλμυρού,  Γυμνάσιο Ιωλκού, Δημοτικό Σχολείο 
Ιωλκού, 6ο Γυμνάσιο Βόλου, 15ο και 24ο Δημοτικά Σχολεία Βόλου, 
7ο Λύκειο Βόλου,  10ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου,  8ο και 3ο Δημοτικά 
Σχολεία Βόλου, 7ο Δημοτικό Σχολείο, Λύκειο Αγριάς και 1ο Δημοτικό 
Σχολείο Αγριάς. 
 
Διευκρινίζεται ότι τα μικτά κλιμάκια θα συνεχίζουν τη διαδικασία 
ελέγχου σε όποιες σχολικές μονάδες προκύψουν μελλοντικά προβλήματα 
και τα οποία δεν έχουν επισημανθεί ακόμη από τον μακροσκοπικό έλεγχο 
που διενήργησαν οι διευθυντές. 


